

Παραίτηθηκε για οικογενειακούς λόγους ο υπουργός Εσωτερικών της Κύπρου



Την παραίτησή του υπέβαλε στον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη ο υπουργός Εσωτερικών Σωκράτης Χάσιος, επικαλούμενος οικογενειακούς λόγους. «Εχω υποβάλει την παραίτησή μου. Είναι γνωστή η περιπέτεια που περνά η οικογένειά μου τους τελευταίους εννέα μήνες» δήλωσε ο κ. Χάσιος, μετά τη σημερινή σύσκεψη του υπουργικού συμβουλίου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Κυπριακής Προεδρίας, ο κ. Χάσιος είπε ότι είχε ήδη υποβάλει τρεις φορές την παραίτησή του στον Κύπριο πρόεδρο, αλλά δεν έγινε αποδεκτή.

«Σήμερα, όπως είναι η όλη κατάσταση, δεν μου αφήνει καμία άλλη επιλογή. Είναι από τη μια η κυβέρνηση, το υπουργείο, οι άριστες σχέσεις με τον πρόεδρο, αλλά από την άλλη η ανάγκη της οικογένειας» είπε ο κ. Χάσιος.

Είκοσι χιλιάδες πολίτες στην Κύπρο πάσχουν από καρδιακή ανεπάρκεια

Είκοσι χιλιάδες Κύπριοι πάσχουν από καρδιακή ανεπάρκεια, με τον αριθμό αυτό να αυξάνεται κάθε χρόνο κατά τρεις χιλιάδες, ενώ στην Ευρωπαϊκή Ένωση υπολογίζεται πως οι ασθενείς φθάνουν τα 15 εκατομμύρια.

Σύμφωνα με στοιχεία που δόθηκαν σε συνέντευξη τύπου που δόθηκε, με αφορμή την έναρξη από την καρδιολογική εταιρεία Κύπρου με την στήριξη της Novartis Pharma Services Κύπρου, εκστρατείας ενημέρωσης του κοινού για την καρδιακή ανεπάρκεια, ένα στα πέντε άτομα ηλικίας άνω των 45 ετών θα εμφανίσει καρδιακή ανεπάρκεια, η οποία σήμερα αποτελεί τον υπ αριθμό έναν λόγο νοσηλείας στις ηλικίες άνω των 65 ετών.

«Λιγότεροι από ένας στους δέκα ανθρώπους μπορούν να αναγνωρίσουν τα τρία συνήθη συμπτώματα της καρδιακής ανεπάρκειας όπως η σοβαρή δύσπνοια το οίδημα στους αστραγάλους ταχεία αύξηση του σωματικού βάρους και δυσκολία στην κίνηση,» ανέφερε

ο Πέτρος Αγαθαγγέλου, Πρόεδρος ΠΙΣ.

Ο Δρ Γιώργος Γεωργίου, πρόεδρος της Καρδιολογικής Εταιρείας Κύπρου δήλωσε πως «τα κυριότερα αίτια τα οποία οδηγούν στην καρδιακή ανεπάρκεια είναι η αρτηριακή υπέρταση η στεφανιαία νόσος και το έμφραγμα του μυοκαρδίου βαλβιδοπάθειες»

Οι εκδηλώσεις ενημέρωσης του κοινού τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργού Υγείας τον οποίο εκπροσώπησε η γενική διευθύντρια Χριστίνα Γιαννάκη.

«Η καρδιακή ανεπάρκεια έχει μία πολύ μεγάλη επιβάρυνση στα συστήματα υγείας λόγω αυτής της συνεχούς αύξησης του αριθμού των ασθενών,» Χριστίνα Γιαννάκη, Γενική Διευθύντρια του Υπ. Υγείας.

Η εκστρατεία ευαισθητοποίησης θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων ενημέρωση από καρδιολόγους σε ειδικά περίπτερα που θα σιτηθούν το ερχόμενο Σάββατο στην πλατεία Φανερωμένης, διάλεξη στο προεδρικό μέγαρο και ποδηλασία στη Λεμεσό.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά Βασίλης

Παρασκευή: Λευτέρης & Χαρά Δημητρίου
Σάββατο: Βασίλης Μεταξάς & Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Γιορτή της Μητέρας

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο
Κυριακή 14 Μαΐου 2017 από τις 12.00μ.μ.

Με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

MONO \$35 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, lamb loins και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό.

(Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω)

Για τα παιδιά: Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, χαλούμι, καλαμάρι ή ψάρι με chips
μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στο εστιατόριο 9550 3862 και
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Έχει ετοιμάσει για εσάς ένα 7ήμερο ταξίδι στην
ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 24 Μαΐου - 30 Μαΐου 2017

Στο ταξίδι προς την Μελβούρνη, θα διανυκτερεύσουμε στο Albury. Θα επισκεφτούμε το Phillip Island, το Ελληνικό Μοναστήρι, το Historical Geelong Tourist Town, το Yarra Valley Wineries, το Ballarat Gold Mines και πολλά άλλα αξιοθέατα

Τιμή \$1,200

Η τιμή συμπεριλαμβάνει εισιτήριο με λεωφορείο 6 αστέρων με Έλληνα ξεναγό, πρόγευμα στο ταξίδι για Μελβούρνη, ξενοδοχείο για 6 βράδια, 6 πρωινά, 5 βραδινά φαγητά, μεσημεριανό στο Yarra Valley Wineries, είσοδος στα Wineries, είσοδος στο Ballarat Gold Mines και είσοδος στο Phillip Island Penguin Encounter.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για να μην απογοητευτείτε!

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012,
Ελλη Στασση 0411 354 235 ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256